JTS-250CSX

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS
MHCTPYKLWIFI no 3KcnnyaTau,vw|

ApTtukyn: 10000900M (230B)
10000900T (400B)

*BCTaBKa-pacmprTenb cTona cnpaBa Cc onopamu (OI'ILIMH)

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden,

Switzerland

Phone +41 44 806 47 48

Fax +41 44 806 47 58 ropa

www.jettools.com



http://www.jettools.com/�

YBaxkaeMblIi noKynaTenb,

Bonblwoe cnacmbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okasanu Ham, kynuB oGopypoBaHue mapku JET! [laHHass MHCTpyKuus Obina
cocTaBrneHa ans BrnagenbueB M nonb3oBartenen unpkynspHon nunbl JET JTS-250CSX, 4toObl 06ecneunts 6e30nacHoOCTb npu
cbopke, paboTe M TexHM4Yeckom obcnyxuBaHuW. BHuMaTenbHO npounTanTe M ysicHuTe Ans cebs uHdopmauuo LaHHOW
WHCTPYKLMU 1 NpunaraemMbiX JOKYMEHTOB. [1ns MakcumanbHO NPOAOIMKUTENBHOW SKCMyaTaunm 1 BbICOKOW NPOU3BOAUTENBHOCTU
CTaHKa COBETYEM TLLATENbHO 03HAKOMUTBLCSI C UHCTPYKLIMEN M CTPOro CrefoBaTh ee NpeanucaHusim.

CopepxaHue
1. CeptudpnkaT coOTBETCTBUSA

2. TexHuka 6e3onacHoCTH
BesonacHocTb Npu akcnnyartaumum
OOwwue ykasaHusi No TEXHUKE
©es3onacHocTH

Mpoune onacHocTn

3. TexHnyeckoe onucaHue
TexHnYeckne xapakTepucTukm
3BykoBas ammccusa

OTBOA NbINn

KomnnekT noctaBku
OnuncaHune cTaHka

4. TpaHcnopTUpPOBKa U NYCK B
3KcnnyaTauulo

TpaHCNOpPTUPOBKA M YCTaHOBKA
C6opka

[NopkntoyeHue K cucteme oTBoAa Nbinu
[MNogkntoyeHne K nuTatoLLLen cetn
3anyck

5. PaboTta Ha cTaHke

6. HacTpoiika n Hanagka cTaHka
3ameHa nunbHOro avcka

|_|O,D,'beM M HaKIOH NUJIIbHOIo Ancka
PerynupoBka HanpaensioLlero ynopa

BobipaBHunBaHue T-obpasHoro nasa
napannesnbHO NUILHOMY OUCKY

HacTtpolika ynopoB Anst HaknoHa Ha 45°
n 90°

7. TexHu4yeckoe o6cnykuBaHue u
nposepka

8. YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN

9. Mepbl No 3awmTe OKpyxatroLlen
cpenbl

10. NMpuHagnexHocTn

[OeTtanupoBKa u aneKkTtpocxema

1. Ceptudukart cooTBeTCTBUSA

Mbl co BCEWN OTBETCTBEHHOCTbIO
3aABMsieM, 4YTO MPOOYKT COOTBETCTBYET
TEXHUYECKUM YCIOBUSIM.

2. TexHuKa 6e3onacHoOCTH

2.1 besonacHocTb nNpu JKkcnnyataumu

CrtaHoK npegHasHadeH Ans  NuneHus
msgenuin  u3  gepesa M NoAoGHbIX
matepuanos, a Takke  TBepablX
NonMMepHbIX MaTepranos.

O6paboTka [Apyrux MartepuanoB He
[ONycKaeTcs UM MOXET NPon3BoAUTLCSA
TONMbKO  MOCMe  KOHcynbTauum ¢
Nnpou3BoANTENEM.

Ha crtaHke sanpelwieHo obGpabaTbiBaTb
MeTannM4eckne 3aroToBKM.

O6GecneybTe Ge3onacHyto nogavy
3aroToBKu, ee Heobxoanmo
noaaepXxvuBaTb U HaNpaBnAThb.

3anpelaeTcd npom3BoauTb pacnun 6e3
1cnonb3oBaHUs HaNpPaBIsloLLEro ynopa,
90° ynopa nnu kapeTku.

3anpeLyaeTca Npou3BoauUTb MOrpyXHble
pesbl NyTeM CbeMma PacKMHMBAIOLLENO
HOXa W/WMU  3aLLMTHOTO  OrpaXkaeHus
MUIBHOIO AUCKA.

Wcnonb3oBaHue npuMBOaHOro
noarLero MexaHu3mMa He
npenycMoTpEHO.

Cobniopavite WHCTPYKLMK no
akcnnyatauum " TEXHUYECKOMY
obcnyxunBaHuto CTaHKa,
npeacTaBneHHble B [aHHOM
pyKkoBOACTBE.

CobniopanTe WHCTPYKLMK no
akcnnyatauum " TEXHUYECKOMY
o6cnyxuBaHuio cTaHKa,
npeacTaBrieHHble B [aHHOM
PYKOBOACTBE.

CTaHOK  [OSKeH  ynpaBnsAtbcs U
ob6cnyxuBatbcs WCKMIOYNTENBHO
nMuamu, KOTopble  O3HaKOMMEHbl C
npasunamm ero aKcnnyarauuu,

TEXHWYECKOro 06CnyX1BaHUA U pEMOHTa
n nmetot npeacrasneHve 06
OMacHOCTSX, CBA3aHHbIX C paboTon Ha
[aHHOM CTaHKe.

Heobxoaumo cobniogate MUHMMANbHO
OONYCTUMBIA  BO3pacT  COTPYAHWKOB,
paboTaloLmx co CTaHKOM.

CTaHOK JOIMKEH UCNONb30BaTbCS TONBbKO
B TEXHNYEeCKMN UcnpaBHOM COCTOAHUN.

Mpy pabGoTe Ha cTaHke AOJKHbI GbiTb
yCTaHOBIEHB! BCE 3alUMTHbIE
MEXaHU3Mbl 1 KOXYXU.

MoMuMO codepalimMxcs B UHCTPYKLMM
no aKcnnyatauuy ykasaHuin no TEXHUKEe
6e3onacHOCTU 1 crneumanbHbIX MECTHbIX
HOpM, Heo6xoanmo cobnogaTtb
o6LLenpuHsTbIe npodeccrnoHanbHble
npasuna npu pabGoTe o
nepeBoobpabaTbiBaOWUMMN CTAaHKAMMU.

ToBoe 1cronb3oBaHue nagenus,
Bbixoddllee 3a paMKy  HacTosllen
WHCTPYKUMK, ABNAETCH HeaonyCTUMbIM,
" npoussoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a nobble
NOBPEXAEHUsA, BO3HMKLLNE B pe3ynbraTte
Takoro MCMONb30BaHUS.
OTBETCTBEHHOCTb 3@ HUX MOSHOCTbIO
NOXWUTCA Ha onepaTopa CTaHKa.

2.2 OOwme yKasaHuUsi MO TEXHUKe
6e3onacHocTH

[epeBoobpabaTbiBatoLlee

obopynoBaHue npu
HenpodeccuoHanbHOM  UCMONb30BaHMUM
MOXeT npeacTaBnaTb cobowm
onpefenéHHylo  onacHoctb. [loaTomy
aona  ero 6GesonacHoW aKchnyaTauum
Heobxoanmo cobntogaTtb
COOTBETCTBYyHOLLMNE npasuna TEXHUKN
6esonacHocTH " HWKecneayoLwme
yKasaHusi.

Mepen Hayanom cGOPOYHbIX pPaboT Unu
3KCMNyaTauMm CcraHka npoytute
MOSIHOCTBIO  YSICHUTE  WHCTPYKLMIO MO
3KCMnyaTaumu.

BeperMTe MHCTPYKUMIO MO 3KcniyaTtaunn
OT 3arpd3HeHua u Bnaru, xpaHute ee
paAoM CO CTaHKOM M nepe,anlTe ee
cnepywowiemy Brnagenbly CTaHka.

He BHOCUTE HUKAKNX W3MEHEHUA B
KOHCTPYKLMIO CTaHKa.

ExxegHeBHO nepep BKIIOYEHMEM CTaHKa
npoeepsiite NpaBubHOCTb ero
DYHKLMOHNPOBaHNS " Hanuune
TpebyeMbIX 3aLUTHBIX NPUCNOCOBNEeHUN.
B cnyyae obHapyxeHns nedekra cTaHka
unm NonoMKM ero 3aLLMTHBIX
npucnocobneHnii He NblTakTecb HavaTb
paboTy Ha cTaHke n obesonacbTe ero ot
Cry4yariHOro BKITHOYEHWS, BbITALLMB BUTKY
13 po3eTKM.

He HapeBanTe cBobogHyto oaexay,
npnbepuTe ANUHHbIE BONOCHI.

Mepen paboTo CO CTAHKOM CHUMUTE
rancTtyk, Kombua, 4acbl W apyrue
IOBENMPHbIE U3OENNs, 3akaTanTe pykasa



BblLLUE JTOKTA.

Hocute 3awwuTHyto 06yBb; He paGoTaiite
CO CTaHKOM B MMsHkHOW OBYyBU wnn
caHganusx.

Bcerpa ncnonb3ynTte cpefncrtea
WHAMBUAYaNbHOWN 3alunThbI:
- 3alMTHbIE OMKM
- cpeactea 3aWuThl cnyxa

- cpeacTBa 3alunTbl OT Nbln

Mpn paboTe Ha cTaHke He HaaeBanTe
nepyartku.

Ona  GesonacHoro  oOpalleHust C
NUNbHLIM AWCKOM HageBaiTe pabouve
nep4YaTku.

Cobniopaite  TpeboBaHust  pasgena
"TexHuka 6e3onacHocTn" JaHHoro
pyKoBoOACTBa.

Mepen paboTol co cTaHKOM MpoBepbTe
NPaBUNbHOCTbL  BpaLLlEeHMs  MUMbHOro
aucka.

He HauuHaliTe nuneHue, noka nunbHbIN
[UCK He BbIOEeT Ha HOMUHAaNbHOE YUCHo
o6opoToB.

KoHTponupynte Bpems OCTaHOBKM
CTaHKa, OHO He JOMmKHO ObITb 6onee 10
CeKyH.

He wucnonb3ynte 6GOKOBOW MpPMKXUM,
4YTOObI OCTAHOBWUTL BpaLLEHUE MUMbHOTO
aucka.

Mpun o6paboTke KpyrnbiXx 3aroTOBOK
ybeauTtecs, yTO 3aroToBKa He
npoBopaynBaeTcs.

Mpn 3aTpyaHEHHOW nogaye 3aroTOBOK
ucnornb3ymnTe COOTBETCTBYOLUNE
npucnocobnenns Ans yanvHeHus ctona
" BCromoraTerbHble OMNOpHblEe
npucnocobnexus.

Bo BpeMS 0bpaboTkm Bcerga

obecneymBanTe 6esonacHyto NOAAEPKKY
W HanpaBneHue 3aroToBOK.

Obpatute ocoboe BHUMaHWE  Ha
WHCTPYKLUMM MO  CHMXEHUID  pucka
oTaauu.

Bcerpa wucnonesynte BxoAsawMiA B
KOMMNEeKT pacKNUHMBaOLLMN HOX.

YcTaHoBUTE €ro Ha paccTtosHun 2-5 mm
OT NUIbLHOIO ANCKa.

He BbinonHsnTe  Hukakux  pabor,
yaepXvBas 3aroToBKy TOMbKO pyKamu.

He nomewarite pyks BBGAM3M NUMBHOIO
OncKa UNU Had HUM.

Mpy NUneHun y3knx 3aroToBOK (LLIMPUHOWN
MeHee 120 MM) ncnonb3ymnTe
cneuunanbHble TofKaTenu.

lMpu pacnunosBke Bcerga WCMNONb3ynTe
nonepeyHyto HanpasmsoLLYHO.

He JonyckaeTtcs Mcnonb3oBaHne
nasosarnbHbIX gnckos Dado.

Y6egutecb, 4TO B Mpouecce MNureHus
yacTtu 3aroToBOK He oyayT
3axBaTblBaTbcsl W OTGpacbiBaTthCA B
CTOPOHbl  BpallarWMMCA  MUIbHbIM
OUCKOM.

Cobniopavite OCTOPOXHOCTb npwm
npopesaHnn Nasos.

YpananTte ua ctaHka 3acTpsiBLUME YacTu
3aroToBOK TOJIbKO MNpWU BbIKIMKOYEHHOM

nsuratene " NOSTHOCThbIO
OCTaHOBMEHHOM CTaHKe.
YcTaHoBuTe CTaHOK Tak, YTOObI

obecneunTb 4OCTAaTO4YHOE NPOCTPaHCTBO
ansa ero 6esonacHon akcnnyataumn wu
06paboTKkM 3aroTOBOK.

ObecneybTe
paboyei 30HbI.

Xopouiee ocBelleHne

CrtaHok paspaboTaH ansa skcnnyatauum
B 3aKpbITblX MOMELLEHUSIX W  OOSIKEH
ObITb HAQEXHO YCTaHOBMEH Ha TBepAom
N POBHOW NOBEPXHOCTMU.

Y0eguTechb, YTO LIHYP SMeKTponuTaHus
He MelaeT paboTe W nepenBUKEHUIO
noaen.

OuuaiiTe NPOCTPAHCTBO BOKPYr CTaHKa
OT Mycopa, Macrna v CMasku.

BHumaHue!

Mpn pabote co cTaHkOM OyabTe
cobpaHbl " BHUMaTENbHbI.
PykoBoacTBYyMTECH 34paBblM CMbICIIOM.
BctaHbTe B ydoGHoe  nonoxeHwe.
Mpn pabote co cTaHkom Bcerga
obecneumBarnite  cebe  ycTON4YMBYIO
nosuuuio.

He paboTante co cTaHkOM B COCTOSIHUM
ycTanocTu.

He paGoTtaiite co cTaHkoM nopg
BO3[ENCTBMEM HAPKOTUKOB, arkorons
WNM MeauKamMeHToB. YuuTbiBalTe, 4TO
MeLMKaMeHTbl MOryT MOBNUATL Ha Bawe
nosefeHue.

He ponyckaiite B pabouyto 30Hy aeten u
nocetuTenen.

He 3anasbTe BHYTpb CTaHka BO BpeMs
ero paboTbl WM [0 TMOMHOW  ero
OCTaHOBKW.

Hukorga He ocTaBnsnTe paboTarolimi
cTtaHok 6e3 npucmoTpa. Nepen yxogom ¢

paboyero MecTa, OTKIIoYmnTE
obopynoBaHue.
He wucnonb3ynte  ctaHok  B6GNM3M

OrHeonacHbIX XXUAKOCTEN NN ra3os.

O3HakoMbTECH C METofdaMu TyLUEHUS
NoXapoB U OMOBELLEHNUS O Moxape,
Hanmpumep, NpuHUMNoM  paboTbl U
MeCTOPacrofioKeHNeM OrHeTyLLIUTeNen.

He wucnonb3ynTe CTaHOK BO BRaXXHOW
cpede v He noaBepravTe BO3AENCTBUIO
noxas.

ﬂ,peBeCHaﬂ nblJ1b MOXeT ObITb
B3pbIBOONACHOMN n HaHeCTn Bpen
340pPOBbIO. Mbinb HEKOTOpPbIX

TPOMUYECKMX [EPEBbEB WU TBEpLOW
ApeBecuHbl, Hanpumep, Byka unu ayba,
SIBNAETCS KaHLEPOreHHbIM BEeLeCTBOM.
Mpn pabote co cTaHkoM Bceraa
MCrnonb3ynTe YCTPOWCTBA NS yOaneHus
NbIMn.

Mepen  obpabotkon  ymanute  u”3
3arotoBkM BCe IBO3AM M Apyrve
NMOCTOPOHHWE 3IEMEHTBI.

Heobxogmmo cobnogaTe ykasaHus o
MWH. U MaKC. pasmepax 3aroToBoK.

He npousBoOuMTe OYMCTKY CTaHka oOT
CTPYKKV U YacTell 3aroTOBOK [0 MOJSTHOM
€ro OCTaHOBKM.

He BkntovaliTe cTaHoK, ecnun kakme-nnbo
3allUUTHbIE npucnocobnexus
OTCYTCTBYIOT Ha CBOWMX MecTax. Bbicok
pWCK nonyyYeHus Tpasm!

He BcTaBanTe Ha CTaHOK.

MNoakntoyeHne K aneKTpoceTn 7]
PEMOHTHbIE paboThbl paspeluaeTcs
Nnpov3BOANTb TONbKO
KBanMULMPOBAHHBIM 3IEKTPMKaM.

Y ANMHUTENbHBIN kabenb Bcerga
oTMaTbIBanTe oT 6GapabaHa NOMHOCTbLIO.

HemeaneHHO 3aMeHUTE 3MeKTPUYECKMi
WHYp nNpu €ero noBpexaeHun unu
nsHoce.

He Bknto4yanTe CTaHOK B CETb, ECMU He
paboTtaeT nepeknwyatens  NUTaHUS
cTaHka («ON/OFF»).

Bce onepauuum no  HacTporike U
TEXHUYECKOMY OBCMYXMBaHUIO CTaHKa
npounssBoanTe TOJIbKO NPU OTKIMHOYEHHOM
nUTaHUn.

He ncnonk3ynte nunbl, U3roTOBMEHHbIE
n3 6eicTpopexyluer ctanm (HSS).

YyTtute, 4Yto BbIGOP NMUIIBLHOrO AUCKa
3aBUCUT oT obpabatbiBaemMoro
MaTepwuana.

HemeaneHHo 3ameHWTe NOBPEXOEHHbIN
MUNbHbIA OUCK.

Heobxoammo 3ameHsTb U3HOCUBLLMECS
BCTaBKu cTONa.

2.3 Npoyne onacHocTn

Haxe npn npasunbHOM UCMNOJS1b30BaAHUU
CTaHKa BO3HUKAKT npuBeOeHHble HWXe
OonacHoCTH.

OnacHocTb nony4vyeHua TpaBM oT



OBWXYLLENCS ANCKOBOW Nufibl B paboyen
30He cTaHKa.

OnacHocTb nony4vyeHund TpaBMm oT
noBpeXxaeHHOoro nNibHOro gucka.

OnacHocTb paHeHunsa oTneTeBlwnMU

4YacTAMKM 3aroToBOK.

OnacHOCTb NoNy4YeHUs: Tpasm
BCMeACTBME OTOpachiBaHWSA 3aroToBKM,
MMetoLLiel HeJOCTaTOUYHYIO NOAAEPXKKY.

Onunku 1 gpeBecHas NUMb MOryT ObITb
onacHbel Ans 3gopoBbsi. Ob6sizaTensbHO
HageBalTe cpeacTBa MHAMBUAYanbHON
3awWmThl (3aLmTa OpraHoB 3peHust, cnyxa
" ObIxaTernbHbIX nyTen).
MpumeHaNTe NOAXOASLLYIO BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY.

OnacHocTb yaapa TOKOM npm
HeCoOTBETCTBYIOLLEN Npoknagke kabens
U ero NoBpeXaeHUN.

Tvn 1 CcoCTOsiHMEe MUIBHOTO  AWcKa
ABMAIOTCA BaKHbIMW  ddakTopamu  Ans
nopgaepXaHns  MakKCMMarnbHO  HW3KOro
ypoBHA wyma. Ho 3to He wuckmovaet
Heobxo0AMMOCTH NCMonb30BaHWsA
OOMONHUTENbBHBIX  CPEACTB  3aluThl,
Hanpumep, 4fS OpraHoB Cnyxa.

3. TexHuyeckoe onucaHue
3.1 TexHU4YecKue xapakTepucTuKu

Pasmep cTona 685x508 mm
Pa3mep npaBoro yanvHeHusi ctona
1020x508 mm
OunameTp nunbHOro gncka makc. 250 mm
[OunameTp oTBEpCTMA AMCKa
5/8” (15,88 Mm) unun 30 MM C KONbLIOM
CkopocTb BpalleHus nunbl N 3850
06/MVH
BbicoTa nponuna npu HaknoHe nNunbl
90°/45°  80/57 Mmm
[vana3oH HaknoHa nNunbl 90°- 45°
Makc. wnpnHa npogonsHOro pacnuna:
1250 mm/ 50 arorimoBast
HanpasnswoLas.

HOnameTp BbITSXHOrO WTyuepa 100 mm
Bec 186 kr

MapameTpbl ceTn~230 B, L/N/PE, 50 'y,
BbixogHas mowHocTs asuratensal,5 kBT
(2n.c)S1

HoMuHanbHbIM TOK 9,0A
Yannautens (HO7RN-F): 3x1,5 mm2
[naBkuih NnpegoxpaHnTenb 16 A

MapameTpbl ceTn~400 B, 3L/PE, 50 'y
BbixogHasa mowHocTb Auratens 1,85
kBT (2,5 n.c.) S1

HoMuHanbHbIN TOK 55A
Yanunutens (HO7RN-F): 4x1,5 mm?
[naBkui NnpegoxpaHnTenb 16 A

3.2 3BykoBas amuccus

Onpepenexa B cooTBeTcTBumM ¢ EN 1870-

1 (MorpewHocTb npoBepkn 4 Ab)
3arotoBku 13 16 MM haHepb!:

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM
(mo EN ISO 3746):
XonocTon xo[,
Pabouunn xon

LwA 98,2 0B (A)
LwA 101,8 ob (A)

YpoBeHb 3ByKOBOrO [aBMNEHUS
(no EN ISO 11202):
XonocTon xo[,
Pabouunn xon

LpA 84,2 a6 (A)
LpA 88,546 (A)

MpuBefeHHbIe 3HAYeHUs1 OTHOCATCH K
YPOBHIO M34aBaemMoro lyma U He
ABNAOTCS HEOBXOAUMBbIM YPOBHEM AfIs
6e3onacHon paboThbl.
JaHHas wWHdopMauusi npeacTaBneHa
Ans Toro, 4tobbl onepaTop MOr nydiwe
OLIEHUTb PUCKM M OMaCHOCTb.

3.3 OTBOA NbINKN

[nsi paHHOW UMpKyNsApHOW nunbl Obina
npoBefeHa OLeHKa 0TBOAA NbINw.

Mpu ckopoctn Bo3aylwHOro notoka 20
m/c yepes BbITSXXHON wTyuep
anameTtpom 100 mm:

BakyymmeTpuyeckoe gasneHue 8500Ma
O6beM noToka 565 M3/y

KoHueHTpauus nbinv no  CrtaHpgapTy
npodeccroHanbHOro BO3AEWCTBUA  He
npeBbILLIEHA 1 COCTABASET 2 Mr/M>.

3.4 KoMnneKT noctaBKu

OcHoBaHue cTaHka

Ynop 4ns nonepeyHoro pacnuna
PacluunpeHne ctona cnesa
PacwwvpeHue ctona cnpaea
Hanpasnstowue napannensHoro ynopa
3aWUTHBIN KOXYX NMUIIBHOIO AnCKa
MunbHbIM anck 250 mm

LLnaHr 4ns noakmoYeHUs K BbITSDKHOMY
WTyuepy u Y-agantep

XomyT

Tonkatenb

Py4HOW MHCTpYMEHT

CyMKa C UHCTPYMEHTOM
MHCTpyKUMA Mo skcnnyatauum
Cnuncok 3anacHbIX YacTen

3.5 OnucaHue cTaHka

Puc. 1

A..... JleBoe paclumpeHue ctona

B..... Mpucnocobnenve ans pacnuna
noA yrrnom

C..... 3alMTHBIN KOXYX MUITbHOTO AucKa
D..... MapannenbHbIn ynop

E.. 3agHas HanpasnsoLlas

F..... MpaBoe pononHuTensHoe
pacwmpeHne ctona (onuums)
G.....INepeaHas HanpaBnsoLas

H.... MepeaHun HanpaBnsOLWUiA
npodunb

... dukcaTop NUNBHOMO ANCKa Ha
3ajaHHON BbICOTE

N PykosTka cmkcaumm ynopa

K..... MaxoBUK HaKMoHa NUIbLHOIO Aucka
L...... 100 MM BbITSXKHOW LITYLEp
M.....OneKTpoMarH1THbIN
nepeknoyaTenb

N.... Kpbiwka asuratens

P.... MaxoBuk nogbema nunbHOro Agmcka
R.... lWkana HaknoHa NunbHOro Aucka

4. TpaHcnopTUpOBKa M MNycK B
aKcnnyaTaumio

4.1 TpaHCnOpTUPOBKa U YyCTaHOBKa

[na TpaHCNopTMPOBKM CTaHKa B MECTO
€ro YCTaHOBKM WCMONb3YNTe BUIOYHbIN
MOTPYy3YMK  UIIM  PYYHYIO  TENEXKY.
Y6eaouTecs, yTO B npouecce
TPaHCMOPTUPOBKU CTaHOK He ynageT w
HEe OMpPOKMHETCS.

CraHok npefHasHayeH Ans paboTbl B
3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX U OOMKEH OblTb
HaZleXXHO YCTaHOBIEH Ha TBeEpAyl U
POBHYIO NOBEPXHOCTb.

CTtaHoK Heob6X0aAMMO BbIPOBHATL B ABYX
HanpaBneHusix, 4To6bl  0becneunTb
NNaBHbIA XOL KapeTKn.

Mo BO3MOXHOCTM CTaHOK HeobXoaMMO
YyCTAHOBUTb Ha PE3VHOBbIE MOAMOXKY,
KoTopble  MoAaBnstoT  BuGpauun U
CHWXatOT YPOBEHD LUYyMa.

[Ons yno6cTBa ynakoBku cTaHok cobpaH
HE MOMHOCTbLIO.

4.2 Coopka

Ecnu npu pacnakoBke Bbl 0BHapyXumnu
Kakme-nmbo noBpexaeHus, BO3HMKLLME B
npouecce TPaHCMOPTUPOBKN  CTaHKa,
HemegneHHo coobwmTe o HUX



nocTaBLuKy. He 3anyckalite CTaHOK B
paboty!

[Mpounsseante yTUNM3auMio  ynakoBKK
aKonoruyeckn GesonacHbIM cnocobom.

Ouunctute oT 3aLUTHON
aHTUKOPPO3NOHHOM cmaskum BCE
NOKPbLITbIE €10 MOBEPXHOCTM MPY NMOMOLLN
MSIrKOro pacTBOpuUTEns.

YcTaHOBKa ABepubl ABuraTens:
YcTtaHoBMTe [fBepuy, BCTaBMB OCU B
rHesga netens Ha Tymbe (A, Puc. 2).

Puc. 2
YcTtaHoBKa py4Yku MaxoBUKa:

YcTaHOBUTE pYYKy Ha MaxoBUK HaKroHa
n nogbema nuneHoro ancka (A, Puc. 3).
3adukcupywte pydky (B, Puc. 3).

———

£
B =

pacmpeHumn

Puc. 3

YcTaHoBKa
Cwm. Puc. 4.
A. OTKpyTUTE BUHTHI
OCHOBHOrO CTONa;

B. OcmoTtpute conpsiraemble
NMOBEPXHOCTU YANWHEHWA W OCHOBHOIO
cTona Ha npegmeT 3ayCceHUeB WM
MOCTOPOHHMX  MpeaMeToB,  KOoTopble
MOryT nomeluaTtb cHopke;

C. Conpsiraemble TOpLbl pacluMpeHuii 1
cTona  OOMKHbl  ObITb  YUCTbIMM,
rmagkumm n poBHbIMK. Tpu ycTaHoOBke
npoBepuTb YUCTOTYy  conpsiraeMbIx
noBepxHocTew Ha oTCyTCTBUE
3arpsi3HeHui M 3ayceHuUeB, 93Ta
npouegypa obecneuut  MnpaBUIlbHYHO
YCTaHOBKY pacLUMpPeHWIn CTONa;

cTona:

M10 c Topuos

D. MpvKpyTUTE  paclvMpeHuss K
OCHOBHOMY CTOfly C MOMOLLbI BUHTOB,
OTKPYYEHHbIX B M. A;

E. Tlonoxute Ha paclwupeHuss WU
OCHOBHOW CTOJST MOBEPOYHYID JTMHENKY,

yToObl YOeguTbcs, 4YTO MNOBEPXHOCTb
cTOna poBHas;
Ecnn NPOTUBOMOSIOXKHbIN KOHeL,

pacwnpeHna OTKINOHAEeTCA BHU3 WUINU
BBEPX, VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KaJ'IVI6p0BaHHbIe
npokKnagku ansa perynnpoBku
NoNnoXeHua paclnpeHns;

T
Bt

Puc. 4

YcTtaHoBKa HanpaBnsoLWwmx
napannenbHOro ynopa
A. YcTtaHoBUTE 3afHIO0 W NEpPeaHIon

HanpasnswoLime, HanpaBnsAwLL 1A
Npodurb, Kak Ha CXeme;
lMpumeyaHue: neped 3amspkkol

KpenexHbIX 3/leMeHmoe rnpoeepbme,
4Ymobbl eepxHsii CMOPOHa 3alHell
Hanpaensirowel 6bina ycmaHoeseHa
@MJIOMHYI0 K HUXHell CmMoOpoHe
6onmmoe c¢ T-obpasHoli 2os0eKoll.
Takum ob6pa3om, nocsie ycmaHo8KU
npucnocobneHusi Onsi pacnunaa noo
yesiom 6ydem obecrieyeHO €20
nnaseHoe nepemeweHue. Cm. Puc. 5,
Puc. 6.

Puc.5
B. YcTaHoBMTE mapannenbHbId ynop Ha
Hanpaenswme cnpaea OT MUbHOMO

ancka.

Puc. 6

C. [lpoBepka napannenbHocTn ynopa.
Ynop napanneneH T-obpasHomy naasy,
KOTOpbI B CBOK O4Yepedb napansneneH
nunbHomy amcky (A — MNunbHbIA anck, B
— ¥Ynop, C — Yrnoeow nas, Puc. 7).

lMposeaute ynop BAOIMb
HanpasnAaLLen, ecnm OH
nepemMeyaeTtca no crony c
COMpOTUBIIEHMEM, oTperynupymnte

OCHOBaHMe B 3agHen 4actn ynopa,
yTOObI MPUMNOAHATE YNOp Hag CTONOM
POBHO HAaCTOMbKO, YTOObI 3a30p Mexay
yNoOpoOM U CTOMOM Oblf1 OAMHAKOBBLIM MO
BCEN ANUHe.

CoBvHbTE ynop K npaBoMy kpaw T-
obpasHoro nasa v 3adumKcupynTe ero.
MpoBepbTe, HaCKOmbKO ynop
napanneneH T-obpasHomy nasy;



lMpumeyaHue: donyckaemcsi
OMKJIOHEeHUe om mnapasesbHocmu
Hapyxy OanbHel Jacmu
napasnnesnibHo20 ynopa Mu/ibHOMY
ducky e pasmepe 0,2-0,4 mmM. 3mo
OMKITIOHEHUe co3daem criezka
6onbwull 3a3op Mexdy ynopoMm u
nunbHbIiIM  OuckoM (e2o0  3adHeli
4acmbHo), CHUXKasi pUCK 3acmpeeaHusi
unu npu)koza 3a20moeKu o mepe ee
nodayu. MHozue cmonspbl
creyuasbHO ycmaHaeJjiugarom yrnop
makum obpa3om. Y4yumsbiealime 3mo
neped pez2ynupoekol ynopa.

Puc. 7
D. YcraHoBute wkany ynopa (Puc. 8).
CoBvHbTE  ynop  Tak, 4ToObl  OH

pacronararncs BMfAOTHYD K MUMbHOMY
OMCKY, N 3aDUKCUPYNTE ero.

YcTtaHoBuTe TNEHTOYHYIO wikany
nepegHen HanpasngawLlen Ha npodunb
ynopa, ybeaunTecs, 4yTO wkana
napannenbHa ynopy, a «0» HaxoguTcs
NPsSIMO MO KPacHOW NMHMEN Ha OKOLUKe
yKkasaTensi, Kak MokasaHO Ha PWCYHKe.
OTmeTbTe  KapaHOawoM  MONOXeHne
oTmeTkn «0» Ha npodwmne n CHUMUTE
ynop; OTKMNEeWTe OT FNEHTOYHOW LUKarbl

3aWUTHBIN cnon " aKKypaTHO
coBmectute «0» Ha wWwkane c Bawen
METKOM.

Ecnu Bbl gonyctunu owubky, ocnabbte
BMHTbl Ha OKOLUKE ykasaTens, CABUHbTE
yrop K NWAbLHOMY AUCKY, OTperynupymnte
OKOLLUKO yka3aTens Tak, 4Ttobbl KpacHas
NVHUS Ha OKOLUKe pacnonaranacb Hag
otmeTkon «0O» Ha wWwkane, 3aTem
3aTAHUTE BUHTHI.

Puc. 8
YctaHoBKa ©Onoka BbIKnOYaTens:
YcrtaHoBuTe ANEeKTPOMarHUTHbLIN

nepeknyvaTen CHU3y B IEBON 4acTu
nepegHen HanpaensitoLen C MOMOLLbIO
OBYx O6ONTOB C LUECTUIPaHHOW rONOBKOWA
M5-8x8, 5 MM KOHTpwanbbl U 5 mm
NMOCKUX Wanb, Kak nokasaHo Ha Puc. 9.

Puc.9

YctaHOBKa npucrnocobneHus ans
pacnuna nop yrrnom:
BcTaBbTe npvcnocobneHune ans

pacnuna noA yrnom B T-o6pasHbiii nas
cneBa oT nunbHoro gucka (Puc. 10).

Puc. 10

YcTtaHoBKa

nunbHOro

AucKa:

MunbHBIN OMCK yCTaHOBMEH Ha 3aBoje-
n3rotoBuTene;

3ameHa NUNbHOro Aucka:
BHUMAHUE: npu 3ameHe nusibHO20
ducka omknrYyume CMaHoK,

8

nocmasus nepekno4amesb e
nonoxeHue BBbIK]1. (OFF) u
omcoeduHu8 numarwul WHyp om
UCmMoYHUKa numaHusi.

BHUMAHUE: npu 3ameHe nusibHO20
ducka nposepbme monuwyuHy
packK/uHugarouje2o Hoxa, yKka3aHHyH
Ha HeM. HyxHo ebl6bpamb makol
nunbHbIG OUCK, MoAWuHa KOMopPoz20

6ydem 6onbwe MmonuwuHbl
packnuHusarwe2o Hoxa. bBonee
MOHKUe nunbHble OuUCKU Mo2ym
npusecmu K 3aK/IUHUBaHUKO
3a20moekKu 80 epems pacnusna.

BHUMAHME: UCMOJNIb3YUTE
TOJIbKO nunbHbIU ducku
duamempom 250 MM,
npedHa3HavyeHHble Onsi cKkopocmu

epauwieHus1 3800 06/MuH u ebiwe.

A. CHumuTe y3en 3awmTHOro KoXyxa
NWMBLHOIO AMCKa M BCTaBKy CTOMa.

B. PasbnokupyinTte dukcaTop maxoBuka
noabemMa/onyckaHUs NUNbHOro Avcka K
NOAHUMWUTE €ro  Ha  MaKCUMarbHYH
BbICOTY.

C. Haxmute Ha cTtonopHbin wtudt (A,
Puc. 11) n meaneHHo npoBopayunsante
NUNbHBIM ANCK K cebe, noka WTUPT He
BOMAET B 3auenneHne C OnpaBKOW.
YpepxuBante onpaeky B
3ahUKCPOBAHHOM MOMOXEHMWMN.

Puc. 11

D. YcraHoBuTEe npunaraembii raeyHbli
KMoy ¢ OTKpbITEIM 3eBOoM (A, Puc. 12) Ha
raviky Bana (B, Puc. 12).
[MoBopauuBaniTe kMY NPOTUB YacOBOM
cTpenku, 4tobbl ocnabuTb  ranky.
CHuMmnTe  ranky, drnaHey MNUNbHOMO
aucka (C, Puc. 12) n nunbHbin guck (D,
Puc. 12).

E. YctaHoBuUTE Ha Ban HOBbLIN MUSbHLIN
ouck. YbeaouTtecb, 4TO C nepegHen
CTOPOHbI cTOMna 3ybbs NMWUMBLHOTO Aucka
HanpaBneHbl BHM3. YcTaHoBUTE dhnaHel,

W rallky Ha oOnpaBky W HagexHo
3apuKcUpyiiTe  MOMOXeHne MNUMbHOro
ancka.



F. YcraHoBuTe Ha MecTO  ysen
3alMTHOTO KOXYyxa MWMbLHOIO Aucka W
BCTaBKy cTona.

Puc. 12

YctaHoBKa

3alnTHOro
NUNbLHOro AUCKa M PacKIMHMBAIOLWEro
HOXa:

KoXyxa

A.  YcTtaHoBuTe BCTaBKy  cTOMa,
BblABMHbTE pudneHyto pydky (B, Puc.
13) n noBopauuBante ee B 6ok Tak,
4yToObI 3adhMKCMpoBaTb €e B OTKPbITOM
NONOXEHNU.

B. BcTaBbTe pacKnMHMBAKOLWUN HOX
3aLYMTHOrO KOXyxa A0 KOoHua BHU3 (D,
Puc. 13), 3ateM BepHuUTe pudneHyo
Py4YKy B MCXOAHOE MOmMoXeHune, 4ToObI
OHa BbllUNa W3  3auenneHms ¢
KpoHwTenHom (A, Puc. 13), a
ctonopHbin WwtudT (C, Puc. 13) nonan B
OTBEPCTME B LIEHTPE HOXa.

Puc. 13
C. pbIBKOM MOTSIHUTE HOX BBEPX, YTOOI

npoeeputb, 3abrnokupoBan M OH
3aUTHBIA KOXYX NUMbHOrO Aucka. MNpu
NMpaBUMbHOW  YCTAHOBKE  3aLLMTHOrO
KOXyXa, OH [OMKEH BbIMSAAETb, Kak
nokasaHo Ha Puc. 13, Puc. 14, a Takxke
CBOOOHO HaKMOHATLCA Tak, 4YToObl B

HWKHEM TOMOXEHUM KOXYX Kacancs
noBepxHocT ctona. KoXyx [ormkeH
Takke  OTKMABIBATLCA  [AOCTATOYHO

BbICOKO, YTOObI PacnonoXnTb 3aroToBKY.

Puc. 14
D. Ortperynupynte BWHTbI HACTPOWNKM
BcTaBkn A (Puc. 15), utoGbl ybeautbes,
YTO OHa YycTaHoBMeHa 3anoanuuo co
CTONOM.

Puc. 15

E. MpunoxuTe NOBEPOYHYID NUHENKY K
MUIIBHOMY OMCKY M pasgenurento. Mpu

NpaBUbHOM BblpaBHMBaHNN
pasgenuTenb/pacKknMHUBaOLLNIA HOX
oynet HaxoauTbcsa B «30He

BbIPaBHVBaHUS» (Pwc. 16) "
pacnonaraTbCsl napannensHO NUMbLHOMY
AVNCKY.

-4— 30Ha
BblpaBHUBaHWUSA
Paspenutenb
wnu
pacKnuHUBaoLy
HOX
MUNbHBIA
— OMCK
Puc. 16

4.3 Mopkno4yeHne K cucteme oteoaa
Nbinmn

MNepen Havanom aKcnnyataumum CTaHOK
[ormkeH OblTb MOAKMIOMEH K cuUCTEME
oTBoAda Mbinn.

CoeauHuTEnNbHbIN LunaHr, oropa
LinaHra, Y-agantep 7] XOMYT
NOCTaBNSAOTCA BMECTE CO CTaHKOM.

YctaHoBKa wnaHra:
BakpenuTte wnaHr co wryuepom (AA,
Puc. 17) Ha pacwuvpeHnn ctona c
MOMOLLIbIO NpUNaraeMoro XxomyTa.

Puc. 17
AA

H [ ]
GG
BB
CcC

-
EE
Puc. 18

MopocoeanHute  Y-apantep (EE)
coeanHuTenbHbI WwnaHr (H) k BepxHemy
BbITSHKHOMY LUTYLIEPY.

CkopoCcTb MOTOKa 4epe3  BbITSHKHOM
wTyuep guameTtpom 100 MM gorkHa
cocTtaBnaTk 20 M/c.

LUnaHrm gomkHbl ObiTb MOAKMIOYEHbl K
cUcTeMe 3a3eMNEeHNs CTaHKa.

4.4 MopknoyeHne K nuTaloLlen cetm

MuTatowmn npoeofg " BCe
ucnonb3yemble  YAAVHUTENW  OOSMKHbI
COOTBETCTBOBAaTb OEeNCTBYOLNM
HopMam.

HanmeeHme nuTatolen cetn AOMKHO
COOTBETCTBOBATb MHd)OpMaLIMM Ha
Tabnu4yke cTaHka.



HeobxogmMmo wncnonb3oBaTtb
npegoxpaHuteny Ha 16A.

nnaBskne

PaboTbl Mo nogknioyeHnto wu PEMOHTY
3ﬂeKTpOO60pyﬂ,OBaHVI$| OOJDKHbI
npon3BOoONTbLCA KBanuguumnpoBaHHbIM
ANEKTPUKOM.

BHumaHue:

- MNepen 3anyckom cTaHka nposepbTe,
yToObI Ban Nunbl Bpawancsa cBobodHo, a
BCe  3alWuTHble ycTponcTBa  Obinn
yCTaHOBJIEHbI.

M3 coobpaxeHnii 6e3onacHOCTN AaHHYO
npoueaypy crnegyet NpoBOAUTH TONbKO
npn CHATOM NUITbHOM ,u,mcxe!

-Ecrn HanpasrneHue BpaLleHns
wnuHaens HeBepHoe, hasoBbIi
npeobpasoBaTenb BHYTPU
YHMBEPCANbHOW  LUTENCENbHOW  BWIIKN

CCE cnegyetr noBepHyTb Ha 180°.
(MpaBunbHOEe HanpaBneHue BpaLleHusi
Bana — k oneparopy).

4.5 3anyck

3anyck cTaHka ocylecTBnsaeTcs
HaXkaTMeM Ha 3erieHyl0 KHOMKY («ON»).
OTkNtoYeHNe CTaHka OCyLLIeCcTBNseTcs
HaxaTueMm Ha KpacHyto KHonky («OFF»).

B cnyyae neperpysku ctaHka cpabortaeT
aBTOMaTWU4ECKMN BbIKNtoYaTenb
gsuratensd. CTaHOK MOXHO 3anycTuTb
CHOBa Mocfie TOro, Kak OH OCTbIHET B
TevyeHve npumepHo 10 MUHYT.

5. PaboTta Ha cTaHke

MNpaBunbHOe nMonoxeHue npu pa6ote
Ha cTaHKe:

BcTaHbTe ¢ nepeaHeln CTOPOHbI CTaHKa,
HO HE Ha NWHWK pe3aHuns (3TO onacHas
30Ha).

I
Puc. 19

Mopaya 3arotoBKuU:

MpwxmuTe 3aroToBKy pykamu, Tak 4Tobbl
BallM pyKM He nomaganu B  30HY
pe3aHus.

MepemelyanTe 3aroToBKy B CTOPOHY

MUNbHOrO AMCKa MO JIMHUM Mponuna.
HenpepblBHO ~ nofaBaiite  3aroToBky
Brepen, 4TobGbl MpPOU3BECTVM pachun
€[MHbIM OBVKEHUEM.

Ons nogoaepXkv OMAWHHBIX W LUMPOKUX
3aroToBoOK I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe cneunanbHble
POJINKOBbIE ONOpPbI.

WcnonbsoeaHue npUBO4HOIO
nogatoLlero MexaHu3ma He
npeaycMoTPEHO.

YKasaHus no pa6ore:

HauuHaiite paboTy, TOnbkO ecnu AncK
He NOBPEXOEH N XOPOLLIO 3aTOYEH.

Y4ytute, 4to BbIGOP NWUMBLHOMO AuWcka
3aBUCUT oT obpabaTbiBaeMoro
MaTtepuana.

Mcnonb3ynte nogxogsiiue
npucnocobnexus, YTOOBI
npeaoTBpaTUTb nposopaymBaHme

KpYrnbiX 3arotoBOK NMpuv nneHunn.

Mcnonb3yiiTe noaxoasiive yanuHeHus
cTona W BcromoraTtenbHble CpeacTsa
npy MUNEHUM 3aroTOBOK, CMOXHbLIX Ans
nodayun Bpy4HYHo.

Mpn obpaboTke Bcerga yaepxusante u
HanpaensnTe 3arotoeku 6esonacHo.

He BbinonHsite  Hukakux  pabor,
yOepXnBas 3arotoBKy TOSbKO pyKamu.

Cobnioparite OCTOPOXHOCTb npu
npopes3aHnu Nasos.

Mpu nuneHun yskmx 3arotoBok (<120

MM) ucnonb3ymnTe creymnansHble
Tonkarenu nnu NPWXUMHOWN
OepeBsHHbIN BPYCOoK.

O
e —
__‘-__‘-‘—-—
Puc. 20

Y6eouTtecb, 4YTO MNpuU MNUMNEHUM YacTu
3aroToBOK He GyayT oTOpacbiBaTbCsl B
CTOPOHbl  BpallalWMMCs  MUIIbHBIM
LVICKOM.

YpananTe 3acTpsiBLUME YacTu 3aroTOBOK
TOJNTbKO MNMpW BbIKINMKOYEHHOM OBuUratene u
NOJTHOCTbIO OCTAHOBJIEHHOM CTaHKe.

Ob6patute ocoboe BHUMaHWE  Ha
WHCTPYKUMU MO  CHMXXEHUIO  pucka
oTaauu.

Bcerpa wucnonb3ynte BXxoaswuin B

KOMMNJIEeKT paCKJ'IVIHVIBaIOU_lVIIZ HOX.

Monepe4HbIN pacnun
10

Ons  ocywecTBnNeHUs  MONEepeYHoro
pacnuna TpebyeTcs WCNOnNb3oBaHWEe
npucnocobnenms Aans pacnuna nog
yrnom, 4tobbl pasmMecTuTb U HanpaBUTb
3aroToBKy. PacnonoxuTe 3aroToBky Yy
npucnocobnenms Aans pacnuna nog
yrnoM W NpuABUHbTE 3aroTOBKY BMeECTE
C NpuUcrnocobneHnemM K NUbHOMY OUCKY,
Kak nokasaHo Ha Puc. 21.
MpucnocobneHne pansa pacnuna nog
YrMOM MOXHO pacrnonoXutb B Nnobom uns

nasoB cTofia, OfHaKo, OOMbLUMHCTBO
onepartoposB npegnovynTarT
nonb30BaTbCA NeBblM nasom ana

06bIYHbLIX OMnepaLuii.

Mpw pacnune nog yrnom (MUnbHbIA AUCK
HaKkMoHeH), NOoNb3yhTeCcb TEeM Na3oM,
KOTOPLIA He co3gaeT NOMEeX pykam unu
npucrnocobreHuto  Ans  pacnuna  nog
YINOM C 3aLlUTHLIM KOXYXOM MUIIbHOIO
awucka.

HauuHavite pacnun MeaneHHo, HagexHo
npwxkumas 3aroToBky K CTomy M
npucrnocobreHuto  Ans  pacnuna  nog
yrnom. OpgHo w3 npaBun paboTbl Ha
UMPKYNsSIpHOW nune —  3anpeljaeTcs
JepxaTbCs WnM KacaTbCs CBOGOAHOro
KOHLUa 3aroTtoBku. [epxutecb 3a Ty
YyacTb 3aroTOBKW, KOTOpasi UMeeT onopy,
a He 3a Ty, KOoTopas OTnunuBaeTcs.
Mopaya 3aroToBkM Npu  MOMNeEpPeYHOM
pacnune ocyulecTBnsieTca Ao Tex nop,
noka oHa He ByaeT pacnuneHa Ha fOBe
YyacTu, 3aTeM npucnocobneHne Ans
pacnuna nog yrrioM v 3aroToBKy yBOASIT
Ha3ag B HavanbHyi nosuuuto. MNepen
TEeM, KakK OTOOBWHYTb 3arOTOBKY Hasag,
pekomeHayeTcs NnoAaBuraTb 3aroTOBKY U3

CTOPOHbl B CTOPOHY, 4TOObI crerka
OTBEeCTU ee OT NUINbHOIro gucka.
3anpelwaetca cobupatb Cco cTOona

KOpoTKkmne obpesku 3aroToBKku, noka nuna
paboTaeT. OnbITHBIN onepaTop HWKOrAa
He MNPUKOCHETCH K OTPEe3aHHOW 4acTu
3aroToBKKU, ecnu ee anvHa meHee 300

MM. 3anpelyaeTcs Mcnonb3oBaThb
napannenbHbIl  ynop B KayecTBe
N3MepUTENbHOro npucnocobnexHus
OTpe3aeMbIX 4YacTel 3aroToBkM Npu

nonepevyHoM pacnune.

Puc. 21

MpoponbHbLIA pacnun

[pogonbHbIM  pacninn — 3TO  pacnun
3aroTOBKM MO AJIMHE, KaK MokasaHo Ha
Puc. 22. Hanpasnsitowmin ynop
ucnomnb3yeTca Ans  pasMelleHnss U
HanpaBneHUs 3aroTOBKMW.



OOvH  Topel,  3aroTOBKM  MPOXOAUT
BMMOTHYIO K HanpaensoleMy ynopy, B

TO BpemMs KaK nqockad CTOpOHa
onupaeTca Ha cTon. Mo mepe
npoTanknBaHUA 3aroToBKu BAOIb

HanpaenswLWero ynopa, OHa [OJKHA
UMETb POBHYK TpaHb W HenpepbiBHO
KacaTbCs cTona. Heobxogumo
ucnonb3oBaTb 3aLLUMUTHbIN KOXYX
MANBHOTO  AMCKa. 3alUMTHbIA  KOXYX
UMeeT BbICTYMbI, NpegoTBpallatoLme
OTCKOK 3aroTOBKW, W pacKMMHWBaTENb,
KOTOpbIV npensaTcTeyeT 3axaTuio
NUMNbLHOTO AMcKa B nponune.

3anyctute pgBuratens M nogamte
3aroTOBKYy, MpwXuMMasi ee K CTOny U K
yrnopy. [lpu npogonebHoM pacnwune
3anpelwaeTca  CToATb  Ha  NMHWUK
pacnuna. YaoepxuBante  3aroToBKY
OBYMSl pykamu W TornkanWTe ee BAOMb
yrnopa K NUnbHOMY AWCKY, KaK nokasaHo
Ha Puc. 22. lNMocne Toro, Kak MubHbIN
ONCK BOWAET B 3aroTOBKY, €€ MOXHO
nogaeaThb, yaepXXvBasi OQHON UNn ABYMS
pykamu.

Mocne pacnuna 3arotoBka  nubo
OCTaHeTCs Ha CTOrMe, Crierka HaknoHUTCst
n OygeT 3axBayeHa 3agHeM 4acTblo
3aLUMTHOIO KOXyxa, NMBO COCKONMb3HET
co cTona Ha non. [pyroi BapuaHT:
MOXHO MofaBaTb 3aroToBKY [0 KOHLA
cTona, nocrie 4ero oHa NogHMMaeTcs U
HanpaBnsaeTCA Has3ah BAOMb BHELUHEN
rpaHu ynopa. Yactb 3arotoBku, KOTopas
nocne pacnuna yhWgeT B OTXO4bl,
JOMKHa ocTaBaTbCs Ha cTone, ee
Henb3a TporaTb pykamMu [O Tex nop,

NnokKa nmna He OCTaHOBUTCA.
WckntoyeHne COCTaBnAwT KPpynHble
4acTn, KOTOopblie MOXHO 6esonacHo

ybpatb co cTona.

Ucnonb3oBaHue
aunckoB Dado
Ma3oBaHWe — 3TO BbIGOPKA LUMYHTOB MK

na3oBalibHbIX

LLINPOKUX KaHaBOK B 3aroToBke.
BonbLlMHCTBO nas3oBalribHbIX  OUCKOB

COCTOSIT M3 [OBYX BHELIHWX [OUCKOB U
YeTbIpeEX MMU NSATU BHYTPEHHUX NE3BUN,
Kak nokasaHo Ha Puc. 23. [1ns BblGopku
nasos pasmepom ot 3 go 20 mm (ans
N3roTOBMNEHUSI Pa3NUNYHbIX COEAMHEHUN),
UCMNOMNb3YIOTCS PasnuyHble KoMBuHaumm
[OVCKOB.

Jle3Bust 0OMKHbI GbITb CUNBHO 3aXKaTbl U
pacnonoXxeHbl TakMM o06pasom, 4TOObI
nx Hanbonee LUMpOKas yacTb
npuxoamnacb Ha BNafuHy BHELUHEro
ancka (Puc. 23). lMepekpbiTne avcka m
nessuin nokasaHo Ha Pwuc. 23. CHapyxwu
pacnonaratotcs guckn (A, Puc. 23),
BHyTpu — ne3susi (B, Puc. 23), a Takke
BO3MOXHO WUCMOMb30BaHNE GyMakHON
npoknagkn (C, Puc. 23) ona BbiBEpKM
TOYHOW LWMPUHbI Na3a.

KaHaBka wupuHo 6 MM npopesaeTcs C
NMOMOLLbI0 [ABYX BHELUHUX AUCKOB. 3yObs
OUCKOB [OIMKHbl ObITb  PacnonoXeHbl
Takum obpasoM, 4ToObl 3auumLlaloLWmni
3y0 OoOHOro Aucka Haxogwusncs psgom C
pexylwmmn 3ybbamu apyroro. C6opka
nasoBanbHOM  TOMOBKM W OMpaBKu
Npon3BOANTCS TakuUM e obpasoM, Kak 1
cbopka onpaBkM U NUILHOrO AMCKa.

PacknuHusatowmnmn HOX Henb3sa
ucnonb3oBatb npu nasoBaHun. Ero
cnegyeT CHATb € nunbl.  Bmecto

CTaHOapTHOM BCTaBKM cTona cnenyet
ncnonb3oBatb nNpunaraemMyrd  BCTaBKy
A5 na3oBasnibHOM rOfoBKU.

Puc. 23

BHUMAHME:

11

3AlPELAETCA
UCIOJIb3OBATb OUCK DADO AIiA
OBPABOTKHN NA30B B HAKIIOHHOM

MONIOXEHMN, EC/IW  Bbl HE
U3roToBuIn COBCTBEHHYIO
BCTABKY CTOJIA DADO!
BHUMAHUE: 10  3ABEPLUEHWUUA
OrEPALIUN BCEr/A
YCTAHABJIUBAUTE 3ALNTHBIA
KOXYX [UIIbHOroO [UCKA HA
MECTO!

6. YcTaHOBKa M HacTponka
MpumevaHwe:

Pa6oTbl No ycTaHOBKE M HacTpouke
cnepyeT npoBOoAUTbL TONMbKO nocrne
TOro, Kak CTaHOK Obin 3awmiieH oT
HenpeayCMOTPEHHOrO BKMIOYEHUA —

BblAepHUTE BUIIKY U3  PO3eTKMU.
6.1 3ameHa NUNbLHOro AUCKa

MunbHbIM ~ OUCK  OOMKEH  OTBe4vaTtb
TpeboBaHMAM CTaHKa.

MakcumanbHbIi  gnameTp  MUNbHOro

ancka - 250 mm.

lMepen yctaHoBKOM NpoBepbTe NUIbHbLIN
AVNCK Ha Hanuume AedeKkToB (TPeLuuH,
CrnoMaHHbIX  3ybbeB, wu3rmbos). He
NCMONb3yNTe ANCKN C NMOBPEXAESHUSAMM.

MNpenynpexaeHue:

3anpeLlyaetcs 1Cnonb3oBaHne
GbICTpOpEXYLIMX AUCKOB. McnonbayiiTe
TONMbKO MWUMbHbIE OUCKM C HanalHbiMu
TBEPAOCNNaBHLIMU 3yBbaAMU.

3ybbA NUNbHOrO AMcKa [OMKHbI ObiTb
HanpasneHbl B CTOPOHY pe3aHns (BHU3).

Bcerpa HapeBanTe nogxogsiiue
nepyaTtku, Korga TpebyeTcs B3ATb AUCK B

PYKM.

NPEOYNPEXOEHUE:
[Mpn yctraHoBKe W 3aMeHe MNUIbHOro
Avcka Bcerja OTKMoYanTe CTaHoK OT

NCTOYHMKa NuTaHnsa! BeligepHuTe BUKY 13
poseTku!

MNogHMMUTE nMUMbHLIA  OUCK Ha ero

BbICLLYIO NO3NLINIO.

CH/MUTE 3aLLUMTHBIN KOXYX.

3ameHa nNunbHOro gucka:

3amMeHnTe nNWUMbHBLIM AUCK (CM. 4acTb
4.2).

6.2 lMoabeM u HaAKNOH nNUNbHOro
Aucka



YT106bl OMYCTUTL WU MOAHATbL AUCK,
ocrnabbte pyuky (A, Pwuc. 24) wun
nosepHuTe MaxoBuk nogvema (B, Puc.
24). Korga Tpebyemas BbiCOTa
AOCTUrHyTa,  3aTaHuTe  pyudky  A.
MunbHbIA AUCK AoMmKeH BbiTb NPUNOAHAT
HaZ NOBEPXHOCTbIO 3aroToBKM Ha 3 — 12
MM. OawvH obopoTt MaxoBuKa
3KBMBArEHTEH NepemMeLLeHno NPUMEPHO
Ha 3 MMm.

YT10ObI HAKNMOHUTL AMCK, ocnabbTe py4dky
(C, Puc. 24). Korga Ttpebyembiin yron
OOCTUMHYT, 3aTSHUTE PYYKY.

Puc. 24

Pa6ota no HacTporke MUBHOIMo AuckKa
3anpetleHa BO BKINMHOYEHHOM CTaHKe.

dukcupoBaHHble ynopbl Ha 45° n 90°
HaCTpOeHbl Ha 3aBoe-U3roToBUTENE.

OCTOpO)KHO 3anyCcTtuTe CTaHoK.

6.3 HacTtpoiika
ynopa:

1. Hanpasnstowuii ynop criegyet o4eHb
TOYHO BBIPOBHATbL C T-06pasHbIM Ma3om
ctona. [lna 3TOro BbLIPOBHAWTE KPOMKY
ynopa ¢ T-obpa3HbiM na3om crtona wu
onyctute pyyky (A, Puc. 25), 4ytoOGbl
3achukcupoBaTb  ero Ha MecTe.
lMpoBepbTe, NapannenbHbl MM KPOMKa
ynopa u T-o6pasHbii na3 ctona. Ecnu
3T0 He Tak, ocnabbTe ynop wu
rnogsvrante ero BBEPX-BHU3.
OTperynupyiTe YCTaHOBOYHbLIE BUHTbI
(H, Pwuc. 25), kak yka3aHO Ha pUCYHke,
BHYTPb WUnM Hapyxy. [poBepbTe cBOU

Hanpasnawwero

HaCTPOWKMN. Mpwu HeobxoanmocTn
nosTopuTe.
2. Ycunve dukcupylowero  pblyara

MOXHO OTperynmpoBaTb, ecnv ocnabutb
nepegHve KpenexHole ranku (B) wu
OTperynupoBaTb YCTAHOBOYHbLIE BUHTbI
(C, Puc. 25) Ha Ty Xe BenuuuHy.
Ybegutecb, 4TO  ynop  oOcTaeTcH
napanneneHbiM  T-o6pa3Homy  nasy
ctona. 3aTaHUTe KpenexHble ranku.

3. YcTtaHoBka ynopa nepneHauKynsipHoO
CTOny, pasMecTuTe YrofbHUK Ha cTone

HanpoTMB ynopa, ocnabbTe BepxHue
ravikn (D, Puc. 25) u oTperynupywiTte
yCTaHOBOYHbIE BUHTHI (E, Puc. 25), noka
ynop He ByaeT nepneHanKynspeH cTony.
3aTaHuTe ranku.

4. MNonoxeHne okolka ¢ ykasatenem (F,
Puc. 25) mMoxHO oOTperynupoBaThb,
ocnabme BuUHTEI (G, Puc. 25), nu

nepemMecTtB OKOLLKO. 3areM 3aTaHuTe
BUHTbI.

Puc. 25

6.4 BbipaBHMBaHue T-o6pa3Horo nasa
napannenbHO NMUAILHOMY AUCKY
1. T-06pasHbi nNa3 cTtona AomkeH ObiTb

napanneneH nunoHoMmy Aucky. [lpu
nomoww yronbHuka (A, Puc. 25-A)
u3MepbTe  paccTosHWe OT  3ajHen

KPOMKM MUNbHOro aucka go T-o6pasHoro
nasa crona. NoBepHUTE NWUMbHBIA ANCK
Bnepea Ha 180° n namepbTe pacctosiHue
3aHOBO B TOM Xe Touke Aucka. PasHuua
mMexagy o6ovMM U3MEpEHUsIMU [OIKHA
ObITb B Npegenax 0,2-0,4 mm.

Puc. 25-A

2. Ecnu Tpebyetcs nogHacTporika,

12

ocrnabbTe BUHTbLI, KOTOpbIE KPENsT CTOM,
chaenante HeobGXoAMMYK PerynupoBky,
noka oba u3vepeHuss He OyayT
OOWHaKOBbIMW MMM C  pasHuuein B
npegenax 0,2-0,4 MM. 3aTAHUTE BUHTLI.

6.5 HacTtponka ynopoB Ansi HaknoHa
Ha 45° n 90°.

MexaHn3m HaknmoHa  NUALHOro Aucka
OCHalleH (UKCUPOBAHHLIMK  YriopamMm
ansa HakroHa Ha 45 n 90 rpagycos. Ons
MPOBEpPKA M HacTpOWKM  YMOpoB
HeobxoAnMo crneayoLlee:

1. MakcumanbHO MOAHUMWTE MUMbHBIN
AVNCK.

2. YctaHoBuTe nunbHbIA Auck Ha 90
rpagycoB K CTofy npyv  MOMOLLM
BpallleHNss MaxoBuKa MpOTMB 4acOBON
CTpEenku Ao KoHua.

3. YcTaHOBUTE YrofibHUK Ha CTON W
npoBepbTe, TOYHO NN AWNCK PACMONOXeEH
Ha 90 rpagycoB K cTony.

4. Ecnvn nunbHbI ANCK pacnorioXeH He
Ha 90 rpapycoB, ocrnabbTe KpenneHve
(C, Puc. 26) n nosepHuTE CTOMOPHOE
konbuo (D, Puc. 26) BHyTpb Unn Hapyxy.
CronopHoe konbLo (D, Puc. 26) gomkHo
npunerate K nepeaHemMy KpPOHLUTENHY
uandsbl, Koraa guck Haxoautest nog 90
rpagycos k crony. lNposepbTe M cHoBa
oTperynupymte npu  HeobXxoaMMOCTW.
BaTaHuTe kpennenue (C, Puc. 26).

5. Ecnu ynop Ha 45 rpagycoB He
yCTaHoBIEeH OOMKHbIM ob6pasom,
NMOBEPHUTE TOT € MaxoBWK MO 4acOBOW
CcTpenke A0 KOHUa W nosTopUTE Ty Xe
npoueaypy, vcnonb3dys kpennexHue (A,
Puc. 26) n ctonopHoe konbuo (B, Puc.
26). CrtonopHoe kombuo (B, Puc. 26)
OOMKHO OCTaHOBUTbLCSH HanpoTtus
nepegHero KpoHwTenHa uandsbl, Koraa
OMNCK HaknoHeH Ha 45 rpagycos Kk cTony.
lMpoBepbTe ¥ npu  HeobxoaMMOCTU
nosTopuTte HaCTPOMKY. 3atanute
kpenneHne (A, Puc. 26).

Puc. 26



7. TexHn4Yeckoe oGCNyKUBaHWE U
npoBepka

MpumevaHwue:

Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY
ob6cnyXnBaHuIo, YNCTKE UINTN PEMOHTY
cnepyeT NpoBOAUTL TONbLKO Nocrne
TOro, KaK CTaHOK ObIn 3awuLieH oT
HenpeaycMOTPEHHOro BKNIOYEHUS —
BblAepPHUTE BUIKY U3 PO3ETKM.

CraHok TpebyeT coBceMm He
06pemMeHUTENLHOro TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHUsa B JONONMHEHWe K cMaske
u uuctke. [anee crnegyet onucaHue
TEXHUYEcKoro obCnyxuBaHuUs, YTOGbI
NnoJAepXuBaTb CTaHOK GecnpepbiBHO B
paboyem COCTOSIHUN.

PemoHT " obcnyxuBaHve
3MeKTpnYecKon cucTeMbI MOXHO
OCyLLEeCTBNATb TONbKO

KBaJ'IMCbMLI,VIpOBaHHOMy QNEeKTPUKY.

ExxenHeBHO nposepanTe
BbITSDKHON CUCTEMBbI.

paboTty

Copaepxute BHYTPEHHIOK YacTb TYMObI B
yncToTe, 6€3 HanMuna MbINM U OMUITOK.
Y0eguTtecb, YTO BEHTMNATOP ABUrartens
M Kpbillka BEHTUNSATOpa He 3arpsi3HeHbl
MNbINbIO U ONUMKaMW.

Bce 3aLUMTHblE npucnocobneHus
crnefyeT HemeAneHHO BO3BpallaTbh Ha
CBOW MecTa Nocrne 3aBepLUEHUs YNCTKH,
peMoHTa " TEXHUYECKOTO
o6cnyxuBaHus.

M3HoleHHaa BcTaBka cTona [ormKHa
ObITb 3aMeHeHa.

Cmaska

B CTaHke yCTaHOBINEHbI He
oGcnyxuBaemble MOALMMHUKN Ha Bany
nunbHOro aucka u B asuratene. OHu He
TpebyT gononHuTensHon cmasku. Mpu
NMOMOLLY NPOBOSIOYHOWN LUETKN O4MCTUTE
yepBsYHble koneca M uandbl U
pobaBbTe NUTUEBYIO CMa3kKy.

3ameHa pemMHen:

TNPELYTIPEXOEHUE:
YBE[JUTECb, YTO CETEBOU
npoBog OTKITIOYEH oT
NCTOYHUKA MMUTAHUA!

1. TMoNHOCTbIO OMYCTUTE MUNbHBIA AMUCK,
3aTemM OTKPOWTE KpbIWKy AocTyna K
asuraTtenio.

2. OcnabbTe wWeCTUrpaHHble ramku,
KoTopble kpenat asuratens (A, Puc. 30),
M MOMHOCTbIO MOAHUMWUTE [ABUraTernb,

YTOObl CHATb HaTsSHKEHME  KITMHOBbIX
pemHei. CHAMUTE peMeHb C MUIbHOro
Basna v LWK1MBa ABuraTtensi.

3. Mpun NOAHSITOM asuraTene
ycTaHoBuUTe HOBbIN nogxogaLLunmn
KOMMJIEKT KIMMHOBbLIX PEMHEN Ha LUKMBGI,
onycTuTe faBuratenb, YTOObl HaTSAHYTb
KNUHOBbIE  PEeMHKW, 3aTeM 3aTsaHuTe
ramkm.

Puc. 30

4. TlpoBepbTe HaTSKEHWE KIMHOBbIX
pemHen, kak Ha puc. 31. Ybegutecn, 4To
PEMHU He MepeTsHyTbl, WHaye 3TO
MOXET NPUBECTM K MOBpexXaeHuio Bana
1 noaLWNNHNKOB. 3aTaHUTe 6onThbI.

5. 3akpoiTe KpblWKy JdocTyna K

Apuraternto.

WkuB

OTKNOHEeHNe
WkuB

Puc. 31

MunbHbIE LOUCKWN:
PerynsapHo npoBepsanTe nubHbIE ANCKU

Ha Hanu4ne NoBPEXAEHUN.
[NoBpexaeHHble ONCKN 3ameHanTe
HemMeaneHHo.

Mcnonb3ynte TOMBKO OCTpble MUSbHbIE
AONCKN, KOTOPbI€ XOPOLLO YCTaHOBJIEHbI.

O6cnyxuBaHue NMUINBbHBIX
[OOMKHO npounsBoaAnNTLCSH
0b6y4YeHHbIM NepcoHanom.

JOVCKOB
TONbKO

8. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

OBuraTtenb He 3anyckaeTcA
*HeT Toka — npoBepbTe MnaBkue
NpeaoXpaHUTEnNu..

*HeucnpaBHbIi BbIKItOYaTENb,
nsuraTenb mnm npoeop -

NPOKOHCYN bTMpyIZTer C QNTEKTPUKOM.
13

*MpounsoLwna neperpyska — NnoaoXxauTe u
3anycTuTe CTaHOK BHOBb.

CraHok CUNBHO BUGpupyeTt
* CTaHOK YCTaHOBNEH Ha HEepOBHON
NMOBEPXHOCTH -
OTperynupynte  OCHOBaHWe  CTaHKa,
4YTOObI BEIPOBHATH €ro MOJOXEHNE.

*

[peBecHasas nbiNb Ha drnaHuax
NUNBHOrO ancka -
o4McTUTE OnpaBKy U dnaHubl NUMbLHOTO
aucka.

*

MunbHbIM  OUCK  NOBpeXaeH -
HeMe[aneHHO 3aMeHUTE NMUNbHbLIA JUCK.

*HencnpaBHbIN MNOMUKIMHOBON PEMEHb —
3aMeHUTE MOMMKIMHOBOW PEMEHb.

HenepneHaukynsapHbIn pacnun
* HenpaBunbHO oTperynuposaH ynop Ha
90° -
npoBepbTe yron pacnuna npu noMoLLu
YronbHUKa 1 OTperynupymnTe ynop.

Mpn pes3aHuun NMUNbHBLIN AUCK
3aKnuHUBaeT B 3aroToBke
*MapannenbHbll ynop pacrnofioXeH He
napannensHoO  NWUINbHOMY  OWUCKY -
[poBepbTe " oTperynupymnte
nonoXeHne napannenbHOro ynopa.

*HeogHopoaHasa opeBecuHa 3aroTOBKU -
BblbGepuTe OpYryto 3aroToBKY.

Mpoucxogut oTaava 3aroToBKU OT
nunbHoOro Aucka
*¥Ynop pacnonoXeH He napannensHo
nUnbHOMY ancKy -
npoBepbTE U OTPErynMpymnTe NOMNoXeHue
napannensbHoro yrnopa.

* He ycTtaHOBNEH pacKnMHUBAaKOLLUA HOX
- 0YeHb onacHasi cUTyaumsi, HeMeaneHHo
YCTaHOBUTE HOX U 3aLLUTHBIA KOXYX.

Mnoxoe KayecTBO NOBEPXHOCTN
pacnuna

McnonbayeTtca HenoaxoasLnm
NMUNbHbIN auncK

* HenpaBunbHoe HanpaBneHve 3ybbeB
aucka
* Ha nunbHOM Aucke ckonunacb cmona
MunbHbINA amnck nsHocuncs
Matepunan 3aroToBkM HEOOHOPOAHbIN
Cnuwkom 6Gonblloe [OaBneHne Ha
3aroToBKy npu nogaye -
ocnabbTe AaBreHne Ha 3aroToBKy.

*
*

*

MUNbHLIX AUCK HEBO3MOXXHO NOAHATL
WU HaKNOHUTb

*CKkonneHne nbinMM B MexaHuame
HaknoHa/moabema nMUMbHOIO [Jucka —
no4YncTuTe ero.

Huskas Npon3BoAUTENbHOCTb
pacnuna
*Mpockanb3biBaeT NOSNINKNMHOBOM

peMeHb — HaTAHUTe peMeHb ABUraTend.



*HeHagnexatlee HanpseHve -
npoBepbTe NUTaHKe CeTH.

9. Mepbl no 3awuTe OKpyXaloLien
cpeabl

3ab0TbTeCb O COCTOSIHUM OKpyXatoLlen
cpenpl.

CTaHOK W3rOTOBMEH W3 MaTepuarnos,
KOTOpble MOryT ObiTb BOCCTaHOBMEHbI
unm nepepaboTtaHbl. 1o OKOHYaHUK ero
3KcnyaTauuu, noxanyicra, chante ero
Ha nepepaboTky.

10. MpuHagnexHocTn

MonHbIN acCCOPTUMEHT
npuHaanexHocTen cMoTpuTe Ha
canTte www.jettools.ru nnm B
KaTanore.

14


http://www.jettools.ru/�

detannpoBKa umpkynsipHon nunbl JTS-250CSX - YacTtb A
(Cton n Tymba)

g
\~ B I,
N
( (")\:\- 4 @
= T ]

. | - |
, o 7 |

e

WARNING Label

WARNING Labsl
WARNING Label

WARNING Label

- ." \ 3
\ ama z 5 =
- E 5 /7
| / =] g
|I - =
i N \
— ) T '_'\
?co\ =)
- | | ( /
e 8 @
I/

15



deTtannpoBKa LMpKynsapHon nunbl JTS-250CSX - YacTtb A

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
1 JTS250CSX-01 Extension Wing 2
2 JTS250CSX-02 Hex Head Bolt M10x25 6
3 JTS250CSX-03 Lock Washer 10 6
4 JTS250CSX-04 Flat Washer 10 6
5 JTS250CSX-05 Stand Table Insert 1
6 JTS250CSX-06 Flat Head Screw M5x10 4
7 JTS250CSX-07 Magnet 1
8 JTS250CSX-08 Table 1
9 JTS250CSX-09 Motor Cover 1
10 JTS250CSX-10 Insert tooth Washer 6 1
11 JTS250CSX-11 Knob M6-1 M6 1
12 JTS250CSX-12 Riveted Nut M6x10 1
13 JTS250CSX-13 Hex Head Bolt M8x25 4
14 JTS250CSX-14 Flat washer(W) 8 4
15 JTS250CSX-15 Lock Washer 8 4
16 JTS250CSX-16 Hex Head Bolt M8x25 4
17 JTS250CSX-17 Cabinet 1
18 JTS250CSX-18 Cover Plate 1
19 JTS250CSX-19 Fiber Hex Nut M5 2
20 JTS250CSX-20 Flat Washer 5 8
21 JTS250CSX-21 Lock Washer 5 8
22 JTS250CSX-22 Philips Head Screw M5x12 6
23 JTS250CSX-23 Plate 2
24 JTS250CSX-24 Philips Head Screw M5x20 2
25 JTS250CSX-25 Hex Nut M8 2
26 JTS250CSX-26 Angle Scale 1
27 JTS250CSX-27 Fiber Hex Nut M3 8
28-1 JTS250CSX-28-1  Hinge 2
28-2 JTS250CSX-28-2  Hinge 2
29 JTS250CSX-29 Inner six angle head M3x12 8
30 JTS250CSX-30 Strain Relief 1
31 JTS250CSX-31 Slotting Knife Protection Plate 8 1
32 JTS250CSX-32 Zero Table Insert 1
32-1 JTS250CSX-32-1  Magnetic Disc 1
32-2 JTS250CSX-32-2  With knife Plate limit Spring Pin 1
32-3 JTS250CSX-32-3  With Knife Plate limit Spring 1
32-4 JTS250CSX-32-4  With Blade limit Spring Pin 1
32-5 JTS250CSX-32-5 Inner Six Angle Head Screw 2
32-6 JTS250CSX-32-6  Spring Card 1
32-7 JTS250CSX-32-7  Fiber Hex Nut M4 2
33 JTS250CSX-33 Dust Outlet 1
34 JTS250CSX-34 Flat Washer 6 4
35 JTS250CSX-35 Pan Head Screw M6x12 4
36 JTS250CSX-36 Hose Clamp 2
37 JTS250CSX-37 Dust Hose 1
38 JTS250CSX-38 ID Label 1
39 JTS250CSX-39 Motor Label 1
40 JET-138 JET 3D Logo 138x57mm 1
41 JTS250CSX-41 Warning Label 1
42 JTS250CSX-42 Warning Label 1

16



(MpuBoaHoM y3en)

deTtannpoBKa unpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb B

(zo1 )

. C (oo (81 (var (s g, 8o (od (ye ) (o6 )(o8L )77 _
D e L C A Y —(&)(u)  ( A g
\ N,\_J 7NN _ rELm@w_ \ // B @r ; =N
(g ) P _Q%___\ﬂ_-f- [/ g “_ o\ o)
/] \__ . : ]

0
(e0e ) ? I ——b—gf / N, o //Wrn&\\? —Q(
\g) 7 ® =

._..mm-.‘ lag )

' _ ; | . = )
\ . : e/ R a3 N ( = L
\ R — B p . - S _....||| = . R ..u S— -.h.-- ) — < € )
S e A e T Sl e | L/ C VR
CIOI e — - e /e Ao -1 pridy
N T . Y ! L | - - T 1 — = ) — ol
e  B— ) N - L (sel ) Ve —

Sas)

. ()
om T

( C —
f@ ZzZlk | FE%_ __fk_\_ C:._.\_ ﬁmnﬂnnv ||@w”-_-. —_—
[ A ] — |
) /N SN Cesr ) (zov ) (Lo
| w . ) (L)

— .M\...u __. \ AN W A V|\.
| P [ 7 — NN ..Lq m__,_,__ \_. JJH h‘___ \’ \

N e e ) L)

ﬁ ~ | _ % # \|MB / \ er_w -,/r %./Imm%u\@ﬂéﬂ@n . &

/] _ Lo LB O ) \ \ \ O\
\ / | _ _ L .ﬂ e — |[|@.|or|o||n = __,_ // \ /
[ ] | | j N AR
Coer)  (ear) () Oa) (ain) RCIC S BICCICT )
vy J \_

{ ) __\I_/ / _ ~ ) | _ ~
(6ek i sek ) et ) (hek ) (02 8L ) rE\_[mo_. LUy LAk ) [ 48L ) (80 ) K@LK@.\ \90b J( S0L ) [ FOL ) €0l

17



deTtannpoBKa unpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb B

Ne ApTukyn OnucaHue Pa3swmep Kon.
101 JTS250CSX-101 Fiber Hex Nut M16 1
102 JTS250CSX-102 Flat Washer 16 2
103 JTS250CSX-103 Socket Head Bolt M8x25 1
104 JTS250CSX-104 Lock Washer 8 9
105 JTS250CSX-105 Flat Washer 8 1
106 JTS250CSX-106EM Motor 230V 50Hz 1
JTS250CSX-106ET Motor 400V 50Hz 1
JTS250CSX-106MF Motor Fan (not shown) 1
JTS250CSX-106SCE Starting Capacitor(not shown) 200uF, 250V 1
JTS250CSX-106RCE Running Capacitor(not shown) 40uF, 450V 1
JTS250CSX-106JB Junction Box (not shown) 1
JTS250CSX-106JBC Junction Box Cover(not shown) 1
JTS250CSX-106MC Motor Cover (not shown) 1
107 JTS250CSX-107 Socket Head Bolt M6x16 1
108 JTS250CSX-108 Lock Washer 6 17
109 JTS250CSX-109 Flat Washer 6 4
110 JTS250CSX-110 Arbor Pulley 1
111 JTS250CSX-111 Drive Belt PJ380 1
112 JTS250CSX-112 Bushing 1
113 JTS250CSX-113 Ball Bearing 6202LS 1
114 JTS250CSX-114 Key 6 X 6 x 20mm 1
115 JTS250CSX-115 Set Screw M6x8 14
116 JTS250CSX-116 Motor Pulley 1
117 JTS250CSX-117 Hex Head Bolt M6x16 3
118 JTS250CSX-118 Fiber Hex Nut M5 3
119 JTS250CSX-119 Lock Washer 5 10
120 JTS250CSX-120 Flat Washer 5 10
121 JTS250CSX-121 Worm Gear Lock Device 1
122 JTS250CSX-122 Hex Head Bolt M8x40 5
123 JTS250CSX-123 Fiber Hex Nut M8 )
124 JTS250CSX-124 Height Positioning Block 1
125 JTS250CSX-125 Socket Head Bolt M6x16 1
126 JTS250CSX-126 Motor Bracket 1
127 JTS250CSX-127 Arbor Locking Bushing 1
128 JTS250CSX-128 Ball Bearing 6202-2RS 1
129 JTS250CSX-129 Key 5x5x15mm 2
130 JTS250CSX-130 Arbor 1
131 JTS250CSX-131 Flat washer 8 2
132 JTS250CSX-132 Front Trunnion 1
133 JTS250CSX-133 Elastic Cylindrical Pin 6x32 1
134 JTS250CSX-134 Swing Box Limit Block 1
135 JTS250CSX-135 Flat Washer 6 6
136 JTS250CSX-136 Inner Six Angle Head M10x30 1
137 JTS250CSX-137 Worm Gear 1
138 JTS250CSX-138 Worm Wheel 1
139 JTS250CSX-139 Socket Head Bolt 6x35 2
140 JTS250CSX-140 High Shaft Fixing Seat 1
141 JTS250CSX-141 Main Trunnion 1
142 JTS250CSX-142 Shaft 1
143 JTS250CSX-143 Flat Washer 8 4
144 JTS250CSX-144 Rear Trunnion 1
145 JTS250CSX-145 Adjustment Screw 2
146 JTS250CSX-146 With Knife Plate Nylon Gasket 2
147 JTS250CSX-147 With Knife Plate Bracket 1
148 JTS250CSX-148 With Knife Plate Spring Bracket 1

18



deTtannpoBKa unpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb B

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
149 JTS250CSX-149  With Knife Plate 1
150 JTS250CSX-150  Inner Six Angle Head M5x50 3
151 JTS250CSX-151  Blade 1
152 JTS250CSX-152  Flange 1
153 JTS250CSX-153  Arbor Nut 1
154 JTS250CSX-154 Knurled Knob 1
159 JTS250CSX-159 Locking Plate 1
160 JTS250CSX-160 Socket Head Bolt M6x25 3
161 JTS250CSX-161 Socket Head Bolt M6x20 1
162 JTS250CSX-162 Spring Plate 1
163 JTS250CSX-163  Fiber Hex Nut M6 1
164 JTS250CSX-164 Philips Head Screw M5x25 2
165 JTS250CSX-165 Fiber Hex Nut M5 2
166 JTS250CSX-166  Spring 1
167 JTS250CSX-167 Shaft Shoulder Screw 1
168 JTS250CSX-168 Dust Cover 1
169 JTS250CSX-169 Socket Head Bolt M5x12 2
170 JTS250CSX-170  Transparent Pointer 1
171 JTS250CSX-171 Flat Washer 4 1
172 JTS250CSX-172 Philips Head Screw M4x8 1
173 JTS250CSX-173 Motor Fixed Shaft 1
174 JTS250CSX-174  Angle Limit Block 2
175 JTS250CSX-175  The Circlip For Hole 24 2
176 JTS250CSX-176  Angle Axis Rotating Base 1
177 JTS250CSX-177  Angle Shaft Fixing Seat 1
178 JTS250CSX-178 Elastic Cylindrical Pin 6x24 1
179 JTS250CSX-179  Angle Axis 1
180 JTS250CSX-180 Spring Pin 4x20 2
181 JTS250CSX-181 Flat Washer 12 1
182 JTS250CSX-182 Radial Spherical Plain 1
183 JTS250CSX-183  Shaft Spring 12 1
184 JTS250CSX-184  Angle Locking Plate 1
185 JTS250CSX-185 Washer 12 1
186 JTS250CSX-186 Hand Wheel 2
187 JTS250CSX-187 Locking Handle 2
188 JTS250CSX-188 Handwheel Handle 2
189 JTS250CSX-189 Fiber Hex Nu 12 1
190 JTS250CSX-190 Flat Washer 12 1
191 JTS250CSX-191 Shaft Spring 16 1
192 JTS250CSX-192 Elevation Shaft 1
193 JTS250CSX-193 Pointer Base 1
194 JTS250CSX-194 Bushing 1
195 JTS250CSX-195  Spring 1
196 JTS250CSX-196  Spacer 1
197 JTS250CSX-197 In Six Pyramid End Set M6x8 2
198 JTS250CSX-198 Socket Head Bolt M8x20 3
199 JTS250CSX-199 Strain Relief 11-13.5 1
200 JTS250CSX-200 Socket Head Bolt M5x30 1
201 JTS250CSX-201 Socket Head Bolt M5x20 2
202 JTS250CSX-202 Set Screw M6x20 4
203 JTS250CSX-203 Integrated Clamp 2
204 JTS250CSX-204 Integrated Tube 1

19



HdetanupoBKa umMpkynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb C
(BbiknroyaTenb)

HdeTtannpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb C

Ne ApTuKyn OnucaHue Pa3mep Kon.
JTS250CSX-
301 301EM Electromagnetic Switch 230V 1PH 1
JTS250CSX-
301ET Electromagnetic Switch 400V 3PH 1
302 JTS250CSX-302  Switch Bracket 1
303 JTS250CSX-303  Socket Head Bolt M5x16 2
304 JTS250CSX-304 Lock Washer 5 2
305 JTS250CSX-305 Flat Washer 5 2
306 JTS250CSX-306 Socket Head Bolt M5x14 2
307 JTS250CSX- Power Cord 230V 1PH 1
JTS250CSX- Power Cord 400V 3PH 1
308 JTS250CSX- Motor Line 230V 1PH 1
JTS250CSX- Motor Line 400V 3PH 1

Mpumeyanume: Mo3uuma JTS250CSX-302 noaknroyaeTcs K nepegHer HanpaBnAOLEN.
3aTem KopobGKa nepekntoyvaTens coeguHsieTca ¢ getanbio JTS250CSX-302.

20



deTtannpoBKa unpKynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb D
(YcTpOMCTBO NUMeHus noa yrriom)

(419 ) ( 408 )

[ 403 )

/
S

-~

(402 )
(417 )

HdeTtannpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb D

Ne ApTuKyn OnucaHue Pa3mep Kon.
400 JTS250CSX-400 Miter Gauge Assembly (#401 thru 419) 1
401 JTS250CSX-401  Miter Bar 1
402 JTS250CSX-402  Gib 2
403 JTS250CSX-403  Set Screw M6x6 4
404 JTS250CSX-404  Set Screw M8x6 2
405 JTS250CSX-405  Miter Ring 1
406 JTS250CSX-406 Flat Head Screw M5x8 1
407 JTS250CSX-407  Miter Body Pivot Pin 1
408 JTS250CSX-408 Miter Guage Body 1
409 JTS250CSX-409 Miter Stop Pin Knob 1
410 JTS250CSX-410  Miter Stop Pin Block 1
411 JTS250CSX-411 Compression Spring 1
412 JTS250CSX-412  Miter Stop Pin 1
413 JTS250CSX-413  Head Screw M4x10 2
414 JTS250CSX-414 Pointer Miter Guage 1
415 JTS250CSX-415  Flat Washer 4 1
416 JTS250CSX-416 Spring Washer 4 1
417 JTS250CSX-417  Flat Head Screw M4x6 1
418 JTS250CSX-418  Miter Knob 1
419 JTS250CSX-419  Flat Washer 4 1

21



(3awmTa NnunbHOro Aucka)

HOeTtanunpoBKa LumpKynspHoun nunbl JTS-250CSX - YacTb E

LY
/7
fe (128 ) ( 6LG !

M / .

us) (98) s (as) (os)

.,, J __ _,__ ,.

[

| ” L L _ ‘.n“ ) / .,VI/
A \ “.\%“ ( omJ _‘r%\ ”
¢ ang D . vy
(605 )

22



HOeTtanunpoBKa LumpKynspHoun nunbl JTS-250CSX - YacTb E

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
501 JTS250CSX-501 Inner Six Angle Head Screw M4x10 4
502 JTS250CSX-502 Collateral Arm 1 2
503 JTS250CSX-503 Collateral Arm 2 2
504 JTS250CSX-504 Side Stepped Nut 8
505 JTS250CSX-505 Front Cleaner 1
506 JTS250CSX-506 Left Guard 1
507 JTS250CSX-507  Set Screw ST3.5x16 5
508 JTS250CSX-508 Spring Card 1
509 JTS250CSX-509  After The Qutlet Pipe 1
510 JTS250CSX-510  Warning Label 2
511 JTS250CSX-511 Philips Head Screw M4x10 4
512 JTS250CSX-512 Side Guard Plate 2
513 JTS250CSX-513 Torsion Spring 1
514 JTS250CSX-514 A Small Shaft 1
515 JTS250CSX-515  Splitter 1
516 JTS250CSX-516  Cylindrical Pin 4x16 1
517 JTS250CSX-517 The Detent Hook 1
518 JTS250CSX-518 Rivet 4x8 1
519 JTS250CSX-519 Pawl 2
520 JTS250CSX-520 A Spacer Ring 2
521 JTS250CSX-521 Philips Head Screw M4x6 2
522 JTS250CSX-522 Shaft Shoulder Screw 6.5x25 1
523 JTS250CSX-523 Shaft Shoulder Screw 6.5x10 1
524 JTS250CSX-524 Right Axis Shield 1
525 JTS250CSX-525 Set Screw ST2.9x9.5 4
526

527 JTS250CSX-527 Riving Knife 1

23



HdeTtannpoBKa LMpKynsapHon nunbl JTS-250CSX - YacTtb F

p
(7

(Ynop)

(1)

deTtannpoBKa unpKynsapHoun nunbl JTS-250CSX — Yactb F

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
701 JTS250CSX-701  Slider 2
702 JTS250CSX-702  Aluminum Roll Thin Nut M12 5
703 JTS250CSX-703 Copper Screws M12x15 4
704 JTS250CSX-704 Fastening Screw M12x10 2
705 JTS250CSX-705 Hex Head Bolt M6x40 1
706 JTS250CSX-706 Cam Plate 1
707 JTS250CSX-707 Lock Nut M6 1
708 JTS250CSX-708 Hex Head Bolt M10x45 1
709 JTS250CSX-709  Cam 1
710 JTS250CSX-710 Permanent Magnet 1
711 JTS250CSX-711 Handle Ball 1
712 JTS250CSX-712 Lock Nut M10 1
713 JTS250CSX-713 Head Screw M5x8 2
714 JTS250CSX-714 Lock Washer 5 2
715 JTS250CSX-715 Flat Washer 5 4
716 JTS250CSX-716 Ruler X-Ray Film 1
717 JTS250CSX-717  Guide 2
718 JTS250CSX-718 Philips Head Screw M6x16 18
719 JTS250CSX-719 Small Ontology 1
720 JTS250CSX-720 Square Head 50x50 1
721 JTS250CSX-721  Copper Screws M12x 30 1

24



HeTanupoBKa UMpKynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb G

(HanpaBnsawwasa 1270 mm)

| 851 )

/858

o
8565
.. p .

>

(671)
S
~ o ee0)
‘a"f)' . . -

~1 g’; 661
o

HDetanupoBka umMpkynsapHou nunbl JTS-250CSX — YacTtb G

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
651 JTS250CSX-651 50" After The European Style Light 1
652 JTS250CSX-652 Flat Washer 10 2
653 JTS250CSX-653 Lock Washer 10 2
654 JTS250CSX-654 Hex Head Bolt M10x25 2
655 JTS250CSX-655 Hex Head Bolt M8x35 2
656 JTS250CSX-656 Flat Washer 8 8
657 JTS250CSX-657 Lock Washer 8 6
658 JTS250CSX-658 Fiber Hex Nut M8 6
660 JTS250CSX-660 Flat Washer 6 7
661 JTS250CSX-661 Lock Washer 6 7
662 JTS250CSX-662 Hex Head Bolt M6x16 7
663 JTS250CSX-663 Square Head 40x50 2
666 JTS250CSX-666 Inner Six Angle Head M8x35 4
667 JTS250CSX-667 Hex Head Bolt M5x14 2
668 JTS250CSX-668 Flat Washer 5 2
669 JTS250CSX-669  Lock Washer 5 2
671 JTS250CSX-671 50" Front Rail 1
672 JTS250CSX-672 Calibration Label 1
673 JTS250CSX-673 50" European style light guide tube 1

25



deTtannpoBKa unpKkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb H
(YanuHeHune ctona 1270 mm) - OnumMoHHas no3muus

e
P ~ ~I~
—~
-~ - — """*—u._\_\:""\x ~
o > SN
L~ -~ > — o — e
P 7 ~ —~ 655 )
- - # # > P ~ T
s ~ Z = # e S
- - i Z - > ~ T~ - —_—
- # P # - - — "(656 ~
N R T ST
- : : -~ - - —
~s— T S - - < T
-~ ~Ik # # - ~ L.} —~
e O e e # ~ ~ ST T
—m T ~— A ~ - / —~ o T
NIRRT~ T~~~ e / S ~J
N - 658 ) 657 ) 656 ) )
=~ %M?“‘%H - -~ aﬁe% -~ p AT
%"%ﬁ“‘ﬂ"‘*m “@"«h e - ~,
iy N ~8 \
e = (656 ) 657 X 658
— 095 ) Bof ) B8 )
—_—n B — ?‘:“3?\
S - e
— I i & T
i -— T "‘"‘H‘
;?2:%%% —_ T
. e~ i
A NN SN
/ - %}“‘H“\dﬁé (“'-.}"”H‘“ —
'< /ﬁ\:&&“‘ ~ TS
666 S~
S w

HdeTtanunpoBKa uMpkynspHoun nunbl JTS-250CSX — Yactb H

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
655 JTS250CSX-655 Hex Head Bolt M8x35 3
656 JTS250CSX-656 Flat Washer 8 19
657 JTS250CSX-657 Lock Washer 8 12
658 JTS250CSX-658 Fiber Hex Nut M8 14
666 JTS250CSX-666 Inner Six Angle Head M8x35 3
674 JTS250CSX-674 8x35mm Hex Head Bolt 4
675 JTS250CSX-675 50" Extension Table 1
676 JTS250CSX-676 Leg 2
677 JTS250CSX-677  Supporting Plate 2
678 JTS250CSX-678 Hex Head Bolt M8x60 2

26



AneKkTpocxema LUpKynapHou nunbl JTS-250CSX

10000900M.......ooiiiiiiiieinee, ~ 230V, 50Hz
10000900T......coviiiiiieaiianns ~ 400V, 50Hz
Liseta npoBogos

BK YepHbIN

WH 6enbi

BU rony6on

RD KpacHbIn

BN KOPUYHEBbIN

GY Cepbitt

GNYE XKento-3eneHbin

3Ha4yeHue cumBona

M [euratenb

S MepekntoyaTenb

C1 KongeHcaTop paboThl

Cc2 KoHgeHcaTtop 3anycka

n LleHTpo6exHbIn BbiknYaTenb
oL 3awmTa OT neperpysku

LS KoHLieBOW BbIkNtoYaTenb
SB ABapuiHbIN BbikMNoYaTenb
SB1 KHonka 3anycka

SB2 KHonka Cton

KM AC 3awmbikaTtenb

FR Tennosas 3awWwmra

27



~230V, 50Hz

L1 N PE
2 =
o o
L sB,
SB.={ | KM
‘KM |
12-18A “fé__}- m
>JFR oy
L
E 2
@ ®)

28




3~400V, 50Hz

L1loLls PE
D Z O
@| & o
SB. =7
. SB: =
KM | 5
7-10A L)
. T
~—FR {‘
2| Z L
D Am
Z
O
e
M (L)
NS =

KM

FR
KM

29




	2.  Техника безопасности
	Рис. 2
	Рис. 4
	Рис. 5
	Рис. 19


